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Lovsekretariatet

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 
Heitmann (V)

Spørgsmål nr. S 855:

I og med at ministeren tidligere har tilkendegivet, at man bør justere planloven for at styrke udviklingen 
i landdistrikterne, vil ministeren da oplyse, hvilke konkrete ændringer ministeren mener, der skal til for 
at styrke udviklingen i landdistrikterne

Svar:

Jeg skal henvise spørgeren til, at planloven henhører under miljøministerens ressort.

Jeg vil dog gerne benytte lejligheden til at understrege, at udviklingen i vore landdistrikter og på 
småøerne er et vigtigt indsatsområde for denne regering. Reger
landdistriktsbestemmelse i planloven, som giver en række nye muligheder for vækst og udvikling i alle 
vanskeligt stillede landdistrikter. 

Endvidere vil jeg henlede opmærksomheden på, at regeringen som en udløber af
vækstpolitik har udarbejdet en vækstplan for dansk turisme. Heraf fremgår, at regeringen som led i 
opfølgningen på Produktivitetskommissionen vil udarbejde en analyse af planlovens effekter blandt 
andet på turismeområdet.   
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Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. 

og med at ministeren tidligere har tilkendegivet, at man bør justere planloven for at styrke udviklingen 
i landdistrikterne, vil ministeren da oplyse, hvilke konkrete ændringer ministeren mener, der skal til for 
at styrke udviklingen i landdistrikterne?

Jeg skal henvise spørgeren til, at planloven henhører under miljøministerens ressort.

Jeg vil dog gerne benytte lejligheden til at understrege, at udviklingen i vore landdistrikter og på 
småøerne er et vigtigt indsatsområde for denne regering. Regeringen har derfor allerede indført en 
landdistriktsbestemmelse i planloven, som giver en række nye muligheder for vækst og udvikling i alle 

Endvidere vil jeg henlede opmærksomheden på, at regeringen som en udløber af
vækstpolitik har udarbejdet en vækstplan for dansk turisme. Heraf fremgår, at regeringen som led i 
opfølgningen på Produktivitetskommissionen vil udarbejde en analyse af planlovens effekter blandt 

Med venlig hilsen

Carsten Hansen

Dato:

Ministeren for by, bolig og landdistrikters besvarelse af spørgsmål nr. S 855 af Jane 

og med at ministeren tidligere har tilkendegivet, at man bør justere planloven for at styrke udviklingen 
i landdistrikterne, vil ministeren da oplyse, hvilke konkrete ændringer ministeren mener, der skal til for 

Jeg skal henvise spørgeren til, at planloven henhører under miljøministerens ressort.

Jeg vil dog gerne benytte lejligheden til at understrege, at udviklingen i vore landdistrikter og på 
ingen har derfor allerede indført en ny 

landdistriktsbestemmelse i planloven, som giver en række nye muligheder for vækst og udvikling i alle 

Endvidere vil jeg henlede opmærksomheden på, at regeringen som en udløber af den ny erhvervs- og 
vækstpolitik har udarbejdet en vækstplan for dansk turisme. Heraf fremgår, at regeringen som led i 
opfølgningen på Produktivitetskommissionen vil udarbejde en analyse af planlovens effekter blandt 
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